



**PARTICIPĂRI ALE CADRELOR DIDACTICE  
 LA EVENIMENTE ACADEMICE INTERNAȚIONALE  
 în luna aprilie 2006**

Nr. Crt.	Nume / Prenume	Grad didactic/ Facultatea	Manifestarea științifică	Perioada
1.	<b>Gabriel NEGARĂ</b>	Preparator / Informatică	Simpozionul „ <i>Nature-Inspired Systems for Parallel, Asynchronous and Decentralized Environments – NISPADE 2006</i> ” – Bristol, Marea Britanie	2 – 5 apr.
2.	<b>Marin CHIRAZI</b>	Lector / FEFS	„ <i>34<sup>th</sup> International Exhibition of Invention, New Techniques and Products of Geneva</i> ” – Geneva, Elveția	4 – 9 aprilie
3.	<b>Mihai-Radu IACOB</b>	Preparator / FEFS	idem	idem
4.	<b>Adrian PORUCIUC</b>	Prof.dr. / Litere	„ <i>Conférence ENLU sur la promotion de l'apprentissage des langues chez les étudiants de 1<sup>er</sup> cycle</i> ” – Nancy, Franța	6 – 9 apr.
5.	<b>Constantin RUSU</b>	Decan / Geografie	„ <i>Land Relations and Spatial Development in Ukraine</i> ” – Kiev, Ucraina	11 – 17 apr.
6.	<b>Gheorghe ROMANESCU</b>	Prof.dr. / Geografie	idem	idem
7.	<b>Constantin ZĂLINESCU</b>	Prof.dr. / Matematică	„ <i>International Conference on Mathematics of Optimization and Decision Making</i> ” – Pointe-à-Pitre (Guadeloupe)	17 – 23 apr.
8.	<b>Cornel CELMARE</b>	Asistent / Psihologie	Conferința internațională „ <i>Narrative Translated</i> ” – Beilen, Olanda	20 – 21 apr.
9.	<b>Marius DUREA</b>	Asistent / Matematică	„ <i>Spring School on Variation Analysis</i> ” – Praga, Cehia	23 – 29 apr.
10.	<b>Marina-Aura DARIESCU</b>	Prof.dr. / Fizică	„ <i>Mathematical Methods in Engineering</i> ” – Ankara, Turcia	25 apr. – 2 mai
11.	<b>Ciprian DARIESCU</b>	Prof.dr. / Fizică	idem	idem

20 – 23 aprilie 2006: D-l prof.dr. **Henri LUCHIAN**, Prorector relații internaționale, a participat la întâlnirea anuală a Rețelei UTRECHT organizată la Scarborough (Hull) – Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord. Aceasta a constituit prima participare a Universității „Alexandru Ioan Cuza”, în calitate a membru, la o întâlnire a Rețelei Utrecht. Participanții la acest eveniment au manifestat un viu interes pentru dezvoltarea relațiilor cu instituția ieșeană.

26 aprilie – 6 mai 2006: D-l prof.dr. **Gheorghe POPA**, Prorector cercetare științifică, și D-l **Claudiu COSTIN**, asistent la Facultatea de Fizică, au efectuat o misiune în cadrul Contractului EURATOM la Institute of Plasma Physics, Academia de Științe a Republicii Cehe (Praga). În

cadru al aceluiași program, în perioada 1 aprilie – 31 mai 2006, D-na **Steluța TEODORU**, asistent la Facultatea de Fizică, a desfășurat o activitate de cercetare la Universitatea din Innsbruck, Austria.

1 – 30 aprilie 2006: D-l **Gabriel LEANCA**, preparator la Facultatea de Istorie, a efectuat un stagiu de documentare la Școala Franceză din Atena, Grecia.

1 aprilie – 30 iunie 2006: D-na **Oana NICULESCU**, masterand la Facultatea de Fizică, a beneficiat de o mobilitate de studiu la Universitatea Leopold-Franzens din Innsbruck, Austria, în cadrul Programului **CEEPUS**.

2 – 7 aprilie 2006: D-na **Carmen CREȚU**, prof.dr. la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, a participat la evaluarea proiectelor MC, Mobility 5, 6, 7, în cadrul Comisiei Europene de la Bruxelles, Belgia.

3 aprilie – 30 iunie 2006: D-na **Silvia Alina CHIPER**, preparator la Facultatea de Fizică, a beneficiat de un stagiu de cercetare la Université Paris XI, Franța, în cadrul Programului de burse acordate de Guvernul României.

5 – 27 aprilie 2006: D-ra **Ana-Maria PĂLIMARIU**, asistent drd. la Facultatea de Litere, a susținut examenul de doctorat la Universitatea din Konstanz, Germania, în cadrul parteneriatului dintre cele două instituții.

9 aprilie – 4 iunie 2006: D-l **Octavian GROZA**, Prof.dr. la Facultatea de Geografie și Geologie, s-a deplasat la Université Lyon II în calitate de profesor invitat și la Université Paris VII în vederea reeditării Atlasului României. În aceeași perioadă, D-l prof.dr. Groza a participat la reuniunea de lucru organizată la Bruxelles, Belgia, în cadrul Proiectelor ESPON 3.2. și ESPON 3.4.1.

11 – 16 aprilie 2006: D-l **Mihai ANASTASIEI**, prof.dr. la Facultatea de Matematică, a susținut o serie de conferințe la Seminarul Institutului de Matematică al Universității din Debrecen, Ungaria.

14 – 19 aprilie 2006: D-na **Adriana PRODAN**, prof.dr. la Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, a participat la o întâlnire organizată la Università degli Studi di Perugia, Italia, în vederea editării unui volum. Vizita a avut loc în cadrul unei convenții de colaborare dintre cele două instituții.

16 – 22 aprilie 2006: D-na **Evelini POPOVICI**, prof.dr. la Facultatea de Chimie, a efectuat un stagiu de cercetare la Universitatea Aristotel din Salonic, Grecia și a participat la ședința de analiză a rezultatelor obținute în cadrul Programului bilateral România-Grecia.

16 – 22 aprilie 2006: D-l **Cornel CELMARE**, asistent la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, a participat la un stagiu de formare a formatorilor organizat de De Nederlandse voor Relatie en Gezinstherapie (NVRG) – Beilen, Olanda.

17 – 23 aprilie 2006: D-na conf.dr. **Rodica Ioana DIMITRIU**, D-na asistent **Teodora GHIVIRIGĂ**, și D-na preparator **Mădălina PODOLEANU**, de la Facultatea de Litere, au participat la întâlnirea consorțiului și la workshop-ul organizate în cadrul proiectului Leonardo da Vinci *eCoLoTrain* la University of Leeds – Centre for Translation Studies.

23 – 28 aprilie 2006: D-l prof.dr. **Alexandru STANCU**, D-l lector dr. **Laurențiu STOLERIU** și D-l **Cristian ENĂCHESCU**, asistent dr. la Facultatea de Fizică, au participat la întâlnirea anuală MAGMANET organizată la Universitat de Valencia, Spania.

25 aprilie – 5 mai 2006: D-na **Mariana Rodica BRÂNZEI**, conf.dr. la Facultatea de Informatică, a efectuat un stagiul de cercetare și a susținut o serie de seminarii la Universidad del Pais Vasco – Bilbao, Spania.

26 aprilie – 12 mai 2006: D-ra **Cristina POPA**, studentă master la Facultatea de Litere, a efectuat un stagiul de documentare la Albert-Ludwigs-Universität Freiburg, Germania, în vederea redactării lucrării de disertație. Vizita a avut loc în cadrul parteneriatului dintre cele două instituții.

26 aprilie – 7 iunie 2006: D-l **Neculai-Cătălin LUNGU**, lector dr. la Facultatea de Chimie, a realizat un schimb de experiență în domeniul cercetării științifice la Université du Littoral Côte d'Opale – Dunkerque, Franța.

#### **ACȚIUNI DE PROTOCOL DESFĂȘURATE LA RECTORATUL UNIVERSITĂȚII**

27 aprilie 2006: Domnul prof.dr. **Henri LUCHIAN**, Prorector relații internaționale, a primit vizita D-nei **Marina FRONTASIEVA** de la Centrul de Cercetări Nucleare din Dubna – Federația Rusă și profesor asociat la Universitatea din Dubna. În timpul discuțiilor, D-na Frontasieva a evocat bunele relații de colaborare pe care le are cu colegii de la Facultatea noastră de Chimie și în special cu D-na prof.dr. **Raluca MOCANU**, și a menționat proiectele de viitor pe care urmează să le deruleze împreună cu partenerii ieșeni.